



PREFEITURA DE SANTANA DE CATAGUASES

PRAÇA AGOSTINHO ALVES DE ARAUJO, 26 – TELEFAX (32)

3425-1223

CEP 36.795-000 – ESTADO DE MINAS GERAIS

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2017 RETIFICAÇÃO Nº. 02

A Prefeitura Municipal de Santana de Cataguases-MG, através da JCM - Consultoria Municipal Ltda., com sustentação no item 20.16 do Edital 001/2017, que regulamenta o **Concurso Público** para provimento de cargos de seu quadro de pessoal, **COMUNICA** a seguinte retificação no referido edital:

No item 9.5 onde se lê:

9.5 – A duração das provas objetivas será de 1h e 30min (uma hora e trinta minutos) para o(s) candidato(s) aos cargos de Auxiliar de Secretaria, Coletor de lixo, Eletricista, Gari, Motorista, Operador de Máquinas Leves, Operador de Máquinas Pesadas, Operário, Pedreiro, Serviçal e Vigia/Porteiro, devendo o candidato permanecer em sala pelo prazo mínimo de 30 (trinta) minutos. Para os demais cargos a duração das provas será de 3h (três horas), devendo o candidato permanecer em sala pelo prazo mínimo de 1h (uma hora).

Leia-se:

9.5 – A duração das provas objetivas será de 1h e 30min (uma hora e trinta minutos) para o(s) candidato(s) aos cargos de Coletor de lixo, Eletricista, Gari, Motorista, Operador de Máquinas Leves, Operador de Máquinas Pesadas, Operário, Pedreiro, Serviçal e Vigia/Porteiro, devendo o candidato permanecer em sala pelo prazo mínimo de 30 (trinta) minutos. Para os demais cargos a duração das provas será de 3h (três horas), devendo o candidato permanecer em sala pelo prazo mínimo de 1h (uma hora).

Os demais itens do Edital permanecem inalterados

Santana de Cataguases, 08 de novembro de 2017.

MARIA JUCÉLIA BAESSO PROCACI
Prefeita Municipal